

《十大黄金记忆法》打破高效学习记录

国内首家个性化教育辅导机构学大教育集7年教育教学经验和“脑象学习法创始人”贾智会教授20多年科研成果,出版了针对提高记忆力的个性化教辅产品《十大黄金记忆法》,并即将在全国火热上市,学大百余所校区直销。学大教育今年还将推出“网络备课”“名师团讲堂”等一系列创新举措。

《十大黄金记忆法》源自于著名教育专家贾智会教授,其公益巡讲在全国产生过极大的轰动效应,曾掀起记忆法的学习革命!很多教师、家长和学生听完讲座后,意犹未尽致电咨询,为此,学大教育为满足各位家长和学生的要求,出版此套产品,以回馈广大家长和学生的信赖与支持。

看漫画听故事 在快乐中不知不觉记住知识
据学大教育个性化研究院相关编撰人员介绍:该产品浓缩了贾智会教授多年来对脑象记忆法和学大教育个性化教学研究的精华,经编辑整理成书,并配以讲座视频光盘。“我们注重内容,更精心于表现形式,正如其封面一样:以通俗易懂的语言,结合生动的漫画和形象的图解,DVD视频鲜活的再现讲座精髓,让



第三宇宙速度的记忆法

读者毫无枯燥之感,便能轻松学习到10大类记忆方法近70种记忆窍门,颠覆了传统僵化的记忆模式。”

该套产品已在小范围向学生赠阅,据部分使用者反映:这些记忆方法出乎意料,根本不敢相信自己在短短的几天里,记忆力潜移默化的提高了。这本教辅书新颖独特,通过贾老师的神奇方法,很轻松就把原本“杂乱、繁多、平淡、枯燥、抽象”的学习内容,变成“条理、简洁、奇特、有趣、形象”的最易于学生接受的方式,如知识点“1644年,清军入关”,书中方

法“清军入关,一路试试”;“公元618年,李渊建立唐朝”——“李渊见糖留一把”。该套记忆法每一章节(讲)为一册,共计十册,每一册讲解一种神奇记忆法,全方位激发记忆潜能,无不渗透贾教授多年教研的智慧和学大教育个性化快乐教学法。

本书作者贾智会教授谈到:“个性化教育理念深邃而不拘一格,我将多年研究、实际教学反馈,及学生表现出的个性化特征差异和知识自身特点相结合,编撰此书,只是从记忆方法这一个侧面为学子们提供帮助,希望书中有适合自己的记忆法,并将它应用到新知识的学习或备考复习中,掌握成功要诀,改变思维模式。”

郭新永

【郑州两大学习中心提分热线】

金水学习中心:69077138

中原学习中心:60538880

全国客服热线:400-810-5688

更多学习信息登陆学大教育

官方网站查询:www.21edu.com



孩子做事慢 家长要“对症下药”

王女士:女儿已经上小学三年级了,可做什么事情都是慢吞吞的,有时早上起床眼看就要迟到了,可她吃饭、穿衣依然不紧不慢的,好像不关她事一样。作为家长我们该如何引导她?

心理及家庭教育高级咨询师路应杰:孩子做事慢只是一种表象,和很多原因有关。如:性格原因,有的孩子天生就是慢性子,做起事来就是要比别人慢半拍,你怎么说都不行;有的孩子是没有时间观念,觉得无所谓,或者觉得自己做完没做完都没关系,反正有别人会代劳;还有的孩子是出于逆反心理,对于他喜欢的事情,做起来很快,不喜欢的,做起来就很慢,家长催的越急,他越是要放慢速度,以此来表示他对这件事情的抗议。

作为家长,首先要弄清楚孩子慢的原因,找到了原因,对症下药,才能取得比较好的效果。对于天生性子慢的孩子,家长首先要告诉他动作太慢的坏处,然后从培养他的时间观念入手,让他加快速度。如:孩子在做一件事情的时候,可事先与他达成协议,如果在协议规定的时间内完成,可以给予一定的物质或精神奖励,如果没有完成,就要接受一定的惩罚,让孩子有一定的时间观念和责任。

对于那些没有时间观念的孩子,则要在适度的原则下让孩子承担自己的行为后果。如:吃饭慢的话,到了约定的时间就收,不要心疼。写作业慢的话,到点就关灯睡觉。上学慢的话,就让他按照自己的节奏,迟到就迟到,一定要和老师事先沟通好,哪怕是“做戏”也要让孩子明白“迟到”是多么不好和严重的事情。只有这样,他才会知轻重、知避让、知对错。慢慢的就会有会所改变。

报不报辅导班 根据孩子情况而定

楚先生:女儿今年上小学二年级,成绩一直不错,我原本不想给孩子报辅导班,怕孩子压力太大,可新学期开学后,同班有很多家长都给孩子报了辅导班,女儿天天也吵着要上,报吧,孩子太小,怕压力太大,不报,又怕伤了孩子的自尊,不知道怎么办好?

心理及家庭教育高级咨询师路应杰:要不要给孩子报辅导班,应根据孩子自身的情况而定,对于一些自制力较差,成绩偏下的孩子,趁休息时间到辅导班去接受课外老师的辅导,的确是一种不错的选择,不仅有利于成绩的提高,对升学也有一定的帮助。但对于一些成绩较好,自制力较强的学生,则没有太大的必要,因为这部分学生通常课堂上的吸收比较好,老师讲的都能理解,课余时间如果能按时完成老师的作业等,完全没有必要到辅导机构再学一次。

你的孩子之所以天天吵着要报班,其实并非主观愿望,很大程度上是受同学的影响,看周边的同学都报了,生怕自己因为没有上辅导班而有所落后,所以自己也要求报班。孩子有这个积极性非常好,作为家长不要打击他,要从正面进行引导。孩子目前还小,学习压力也不是很大,如果不想给她太大压力的话,可根据孩子的爱好让她学一些自己感兴趣的,如给她报个画画班、音乐班、舞蹈班等,即可以满足孩子要报班的要求,又能培养孩子全方面的发展。

晚报记者 吴幸歌

冯特黄金就业直通车之二



晚报记者 吴琳 图

当你的事业出现危机,当你的情感遭遇伤害,当你的婚姻发现裂痕,当你的子女面临学习障碍……你内心的焦虑、烦恼、痛苦,谁与解除?当你追求成功、渴望幸福,你的内心却又迷茫,谁与指路?

是否有一种职业性的科学帮助?它可以在你痛苦时,帮助你充分表达自己,释放情感,获得理解与支持,使你重新树立战胜困难的勇气与信心;它可以在你迷茫时,帮助你理清思路,重新认识自我,客观看待他人,使你重新踏上人生的征途;它可以在你迷失时,帮助你重新思考人生的本义,调整面对世界的态度,使你重浴成功与幸福的阳光。它完全尊重你的权利,保障你的隐私。这种帮助就是心理咨询师。

冯特心理咨询师备受青睐

高薪行业人才缺乏引发报名热潮

心理咨询师好比是和自己的一次美好约会。约会之后,你可以轻装上路,因为你已有能力去面对和处理自己的问题,你已有新的希望、活力和人生态度去追求成功与幸福。

心理咨询师是一个崇高的职业,能够帮助来访者解决问题、排除困扰、最终实现自我成长、自我发展。学习心理咨询不但可以学习心理咨询的知识与技巧,掌握心理调节的方法,而且可以帮助他人,也可以提高自己的生活质量,提高工作效率,成功教育子女,处理好家庭关系,增加就业和创业机会。

心理咨询师是属于高阶层的职业,不仅体现在收入方面,而且在服务的人群方面也是如此。目前世界上心理咨询师服务是一种重要的形式服务,服务对象就是世界500强的企业。

郑州市冯特职业培训学校是经国家、省、市劳动部门批准专业培训心理咨询师的学校,历年来报考培训人数及通过率均具全国前三位!权威师资,诚信办学深受学员欢迎!

郑州

中原路校区:3月21日第二期婚姻家庭咨询师周末班隆重开班!

地址:中原路与大学路交叉口向东100米 仝禧堂大厦一楼东端

咨询热线:66955880 66958038

66955212

经三路校区:心理咨询师精品周末班火爆进行中(2009年5月份国家职业资格鉴定考前冲刺班,师资、课程、辅导一流)

第六期公共营养师周末班火爆进行中。

地址:经三路农业路交叉口向南100米财富广场2号楼4层

咨询热线:60900000 60112666

60113666

东风路校区:3月14日第八期公共营养师周末班隆重开班!

地址:郑州市东风路与南阳路交汇处富田大厦613室

咨询热线:63677722 63677733

63677799

“华杯赛”集训营一期火爆开营

向全城征集小学数学尖子生

3月7日,在我市博奥数学培训学校举办的“华杯赛”初赛集训营,受到了绿城学生热捧,赢得了重点中学的广泛关注,应家长的要求,开办初赛第三期和决赛集训营,现

接受报名。

据了解,“华杯赛”集训营主讲教师为“华杯赛”高级教练员周国庆老师,讲义内容由北京“华杯赛”组委会提供。

开营时间:初赛第三期3月11日,决赛3月21、28日。

报名及集训地点:桐柏路科技大厦四楼博奥数学。电话:67770033



孩子考满分 家长乐坏了

初二的学生段宁博在这次月考中数学和物理都得了满分,孩子高兴地赶紧把这个好消息告诉了妈妈,妈妈听到消息后又赶忙在第一时间向101网校的老师们报告了这一好消息。

得到学员考出好成绩的消息,在101网校已经很正常了,网校的老师们不断会接到好多学员考出好成绩的喜讯,一位孩子在邮箱中给老师留言写到:“我的成绩还不太好,但我现在的成绩远远高过以前,可见这个网校对我还是十分有帮助的,开始我还以为自己听课坐不住,没想到,我完全被老师生动的教学方法给迷住了。尤其作文课的高老师和奥数的大占老师,我觉得他们的课非常好,总之,101网校对我的学习十分有帮助,老师今天我跟您说的要保密哟。刚上高一我不太适应,地理听不懂,历史

记不住,通过周六、周日在家反复听101课程中的同步辅导,这次考试,地理考了94分,历史得了满分,年级进步100多名,谢谢您。”

昨天,记者在北京101网校郑州分校采访时,咨询电话不时响起,周六、周日预约的家长非常多,因为截止到3月15日101网校推出的一个优惠活动就要结束。

一位获得好成绩的孩子家长张女士每天都和网校的老师交流,她说,没想到,一直为孩子成绩不好而犯愁的事让101轻松就给解决了,现在孩子学习热情非常高,完全变了一个人。许多学员不仅通过网校解决了学习问题,还通过网校老师的辅导解决了很多心理方面的困惑。

很多孩子给101班主任老师留言,述说自己在101网校学习过程中的所得和深刻体会。孩子们表

示,能跟北京101中学的名师们学习,自己很荣幸,一定珍惜这宝贵的机会和资源,不辜负父母和老师的一片良苦用心,争取取得优异成绩来报答父母和老师。

101网校的王校长向记者表示,作为国内最早最大最专业的远程教育辅导机构,101注重的是售后服务,完全有别于其他类别的学校,只要收了钱,你学不完完全无所谓,101向全体学员家长承诺:101每天关注学员的学习情况,做到全部掌握情况,全部解决问题,用时下流行的一句话来说:不抛弃、不放弃,在我们的努力下,相信我们能做好,而且能做得更好。

王校长还说,学生家长给孩子选择辅导,必须先了解情况,别盲目报名,由于前来观摩试学的家长很多,请先拨打0371-60179776、63576638,避免没有机位白跑一趟。